MARKSKRUYV

| SAMARBETE MED

STAVREX

OPTIMERA

Bygghandel for proffs



STAVREX MARKSKRUYV

VARFOR SAMARBETAR OPTIMERA
MED STAVREX AB?

Stavrex ar ett foretag som erbjuder ett komplett utbud av markskruv och marknat
for varierande markforhallanden. Genom att de brinner for allt de gér, och gor allt
de kan for att vara kunder skall bli ndjda - blir vart samarbete en win-win.

Stavrex startades 2016 med ett starkt fokus pa enklare markskruvar. De har sedan
dess utvecklats till att leverera en helhet som samverkar mellan arkitektens ritning
och den professionella hantverkarens 6nskemal.

Tillsammans har vi alltid kundens affarsmal i fokus.

2 /OPTIMERA/



STAVREX MARKSKRUYV

/OPTIMERA/

INNEHALLSFORTECKNING

Inledning

Markskruvar
Belastningsdiagram
Maskiner & Tillbehér
Monteringsanvisningar
Tips & Rad
Finansering

Inspiration

12
16
18
19
20



STAVREX MARKSKRUYV

BESKRIVNING

SORTIMENT AV MARKSKRUV

Ar du trétt pa att grava for plintar eller att std och
vanta pa langa torktider med betong?
Markskruven ar den smarta Iésningen inom bygg &
entreprenad.

TOPPAR

Optimera har ett noga utvalt sortiment av markskruvar for I6sningar inom
alla byggomraden,
allt fran sma hemmabyggen till storskaliga projekt!

Genom var producent BAYO.S kan vi som enda aktdr pa marknaden erbjuda
ett forlangningsbart system vilket gor att skruven far faste i alla typer av
markférhallanden.

L
o
<
O
Z

<L
-
o
:0
v

[] vaser 120

O Vixel 1:150 o«
<
n
=

@ Hydraulik o
0
3

B Bestaéllningsvara 5
n

L Lagervara

* Dessa symboler finner ni under varje
artikel som behéver ndgon typ av montering

/OPTIMERA/



STAVREX MARKSKRUYV

SKRUVSPETSAR
{

\[I

- -l -

)" P 4

e " - i ‘4 .

yl & & 4

& = i -1

4 4 q

v v v
A1010 A1020 A1030

Skruvspets Skruvspets Skruvspets

500mm 600mm 700mm
L B L

v v

A2010 A2020
Skruvspets Skruvspets
1050mm 1250mm
OC®B C®B

"4 -

e 18

‘4 -
| |
-4 | b
-1 | 9
-1 L .-
-4 | r
-1 | 9
-1 -
e -
-4 Il b
3 r [

v v
A2030 A2040
Skruvspets Skruvspets
1550mm 2050mm
O®B O®B

/OPTIMERA/




B1010
Férldangning
250 mm

L

B2010
Férldangning
750mm

QO®B

}

B2030
Forlangning
1500 mm

o®B

STAVREX MARKSKRUYV

FORLANGARE

/OPTIMERA/

B1020
Férlangning
500 mm

L

?

B2020
Férldngning
1000 mm

QO®B

?

B2040
Forlangning
2000 mm

O®B



STAVREX MARKSKRUYV

FASTA TOPPAR a

A

c1010 C1020 C1030

c1040
Balksko Balksko Balksko Balksko
70mm 80mm 90mm 100mm
0B 0L 0B 0L

1 B

r W | f_ —l %"-noc:fﬁ:
1 ]|- } o 1 .
C1050 Cc1110 C1070 c1080
Balksko L Top Stolptopp 3 Hex Top
120mm DB M8 M12
0B 0B 0B

/5 o T,
/ N\ X r'/ N
& AY { \
& o o r '—I | @ |
\ Iy
"o of | \_/
" =/ | |

C1130 C2010 C2020 C1090
Cap Rund Top Hex Top Markskruv éverdel

75 mm M16 M16 M16

0B O®B O®B OL
C1150 C1060 C1160 Cc1170 C1180

Justerbar Balksko Justerbar Balksko Justerbar Stolpsko Justerbar Stolpsko Justerbar Stolpsko
40-60mm 70-110mm 2" 3" 4"

B L B B 0B

/OPTIMERA/



STAVREX MARKSKRUYV

FASTA MARKSKRUV

Art.nr Bendamning

L1010 Tilhérande adapter Flex

Art.nr Diam Langd Bendmning

D1010 65mm 600 mm  Markskruv Balksko 80 mm B
D1020 65mm 600 mm  Markskruv Balksko 100 mm B
D1030 65mm 750 mm  Markskruv Balksko 80 mm B
D1040 65mm 750 mm  Markskruv Balksko 90 mm B
D1050 65mm 750 mm  Markskruv Balksko 100mm B
D1060 65mm 750 mm  Markskruv Balksko 110 mm B
D1070 65mm 750 mm  Markskruv Balksko 120 mm B
Art.nr Benamning

L1010 Tillndrande adapter Flex

Art.nr Diam Langd Benamning

D1180 68mm 600 mm  Markskruv Balksko 3" L
D1190 68 mm 600 mm  Markskruv Balksko 4" L
D1200 68 mm 750 mm  Markskruv Balksko 3" L
D1210 68 mm 750 mm  Markskruv Balksko 4" L
D1220 68 mm 900 mm  Markskruv Balksko 3" L
D1230 68 mm 900 mm  Markskruv Balksko 4" L
Art.nr Benamning

L1020 Tillhérande adapter U-skruv

Art.nr Diam Langd Ben@amning

D1140 68 mm 750 mm  Plankskruv Balksko 3" L
D1150 68 mm 750 mm  Plankskruv Balksko 4" L
D1160 68 mm 900 mm  Plankskruv Balksko 3" L
D1170 68 mm 900 mm  Plankskruv Balksko 4" L

/OPTIMERA/



STAVREX MARKSKRUYV

BELASTNINGSDIAGRAM
FOR SKRUVAR 65-68 MM | DIAMETER

. Vertikal tryckkraft Vertikal dragkraft Horisontell kraft

18

16,1

16
14,2
14

12,5
12 1

10 9 9

6,6

BARIGHET [KN]

6 P
45 4.8

3.7 4 3,5 4

4 3,1 3 :

2,5 3

5 7
T 1
0 | _|

40cm 50cm 60cm 70cm 80cm 90cm 100cm 110cm 120cm

BORRDJUP FOR MARKSKRUV

T A
i WEX ¥ s : ) t_..._—____;'

"MARKFORUTSATTNINGAR
Viardena i qrafg,p ar framtagna efter test.i sandjord

Varden ovﬁ .ar nedsatta med en sakerhetsfaktor om 35,%;
Mar.{(skruvar maste valjas efter korrekta fo;utsattnmqar i mark

Tlllverkaren ar inte pa naqot satt skyldig att ersatta eventuell skada till foljd
. av felaktiga val av markskruv.

g J




STAVREX MARKSKRUYV

FASTA MARKSKRUV

1T ® Art.nr Benidmning
O L2020 Tillnérande adapter G3
| Art.nr Diam Langd Benamning
g D3010 76 mm 1250 mm  Markskruv G3-Series M16 B
é D3020 76 mm 1550 mm  Markskruv G3-Series M16 B
; ,: D3030 76 mm 2050 mm  Markskruv G3-Series M16 B
3
Art.nr Bendmning
L2030 Tillhérande adapter for G4 76 mm
L2040 Tillhérande adapter fér G4 89 mm
y L2050 Tillhérande adapter for G4 114 mm
g Art.nr Diam Langd Bendamning
D2010 76 mm 800 mm  Markskruv G4-Series M12 B
if D2020 76 mm 1100 mm  Markskruv G4-Series M12 B
i D2030 89 mm 800mm  Markskruv G4-Series M12 B
D2040 89 mm 1100 mm  Markskruv G4-Series M12 B
D2050 N4 mm 1300 mm  Markskruv G4-Series M12 B
D2060 89 mm 800 mm  Markskruv G4-Series M16 B
D2070 89mm 1050 mm  Markskruv G4-Series M16 B
D2080 89mm 1250 mm  Markskruv G4-Series M16 B
D2090 N4 mm  1050mm  Markskruv G4-Series M16 B
W ® Art.nr Benamning
O L2060 Tillhdrande adapter for Hex
Art.nr Diam Langd Bendamning
D5010 76mm 1250 mm  Markskruv Hex 120 M12 B
D5020 76 mm 1550 mm  Markskruv Hex 160 M16 B
D5030 76 mm 2050 mm  Markskruv Hex 160 M16 B
D5040 76 mm 1550 mm  Markskruv Hex 5 mm 160 M16 B
e o/ D5050 76 mm 2050 mm  Markskruv Hex 5 mm 160 M16 B
D5060 76 mm 3050 mm Markskruv Hex 160 M16 B

/OPTIMERA/



STAVREX MARKSKRUYV

FASTA MARKSKRUV

BORRDJUP FOR MARKSKRUV

® Art.nr Bendmning
O L2060 Tillhdrande adapter for rundtopp
4 Art.nr Diam Langd Bendamning
. D4010 76 mm  800mm  Markskruv Rundtop M16 B
5 Z D4020 76 mm 1000 mm  Markskruv Rundtop M16 B
f‘- | - 3 D4030 76 mm 1250 mm  Markskruv Rundtop M16 B
& !’! o \
1 '\/’I D4040 76 mm 1500 mm  Markskruv Rundtop M16 B
D4050 76 mm 2000 mm Markskruv Rundtop M16 B
Art.nr Bendamning
L2060 Tillhérande adapter for rim
Art.nr Diam Langd Bendamning
D6010 140 mm 1300 mm  Markskruv RIM B
Vertikal tryckkraft Vertikal dragkraft Horisontell kraft
50
45
45 43
41
39
35
= 35 5 | ™ 325
< 30 28— — TR
= 25 25
3 ° 221 11
.E 20 o | IS
S 155 165 16
15 1135 | L n—m ,
; 11,5
L 11 . o7 [ 103 | 109
10 1 85 |~ , , LN 85 || 9 L
i 55 WIS '
s Bes IR % B AR A%
0
80cm 90cm 100cm 110cm 120cm 130cm 140cm 150cm 160cm 170cm 180cm 190cm 200cm 210cm

/ * L&s om grafens markférutsattningar under belastningsdiagrammet pa féregaende uppslag.

/OPTIMERA/



STAVREX MARKSKRUYV

MASKINER & TILLBEHOR

FRAGA 0SS OM ATT HYRA ELLER KOPA

Art. nr Benamning

G2010 Palmaskin Dino 400

G2020 Rotationshuvud 6" 2x Hastighet
G2030 Forborr 3" 95mm

G2040 Slagborr

G2050 Spik férborr

H2010 Testram

2010 Installationsmastmast - HULK
12120 Snabbkoppling ISO

J2010 GPS station

J2020 GPS paket till maskin pa larvfotter
M1010 Eibenstock skruvmaskin

N2010 Stolphallare M20 Ganga

K2010 Automatisk nivareglering
K2020 Vridmomentsldsare

K2030 Hydraulisk Pro Flex adapter
K2040 Hydraulisk Nut3 adapter

K2050 Hydraulisk Multi adapter

/OPTIMERA/



STAVREX MARKSKRUYV

MASKINER & TILLBEHOR

Art. nr Bend@mning
F1010 Véxel SQ 1:20
F1020 Handtag 1:20
g F1030 Basplatta 1:20
E F1040 Teleskopsarm 1:20
F1050 Faste MK31:20/1:150
L1010 Adapter for Flex 1:20 (Lang)
F1070 Handverktyg
Vvaxel
— e e
P i ———

N

Handverktyg

T

Basplatta

Adapter

Teleskopsarm

=2
|

VART TIPS! DEN HAR MASKINEN HAR VI

PA LAGER FOR UTHYRNING

FRAGA 0SS OM ATT HYRA ELLER KOPA

Handtag

Art. nr Benamning
E2010 Vaxel HEX 1:150
E2020 Handtag 1:150
E2030 Basplatta 1:150
Vixel E2040 Teleskopsarm 1:150
E2050 Faste MK31:20 1:150
L2010 Adapter Pro Flex 1:150
X o
==Y:
\ @

Adapter

Teleskopsarm

|

/OPTIMERA/



STAVREX MARKSKRUYV

MASKINER & TILLBEHOR

2|

Bendamning

Monteringsmaskin 5000Nm komplett
Snabbfaste Pro flex adapter E2015
Snabbfaste rundtopp adapter E2015

/OPTIMERA/




STAVREX MARKSKRUYV

ADAPTRAR

Art. nr Benamning

L1010 Adapter for Flex

L1020 Adapter for U-skruv

L1030 Adapter for G4 68mm
L2010 Adapter for Pro Flex

L2020 Adapter for G3

L2030 Adapter for G4 76mm
L2040 Adapter for G4 89mm
L2050 Adapter for G4 114mm
L2060 Adapter for Hex, Rim & Rund

/OPTIMERA/ 15



STAVREX MARKSKRUYV

) MONTERINGSANVISNIG

STEG-FOR-STEG SA HAR MONTERAS
STAVREX MARKSKRUV

1. MARK UT SKRUVPLACERINGAR
Avstand mellan skruvar bor vara hégst 2m for att séker-
stalla barigheten.

2. SIGNALBORRA

Borra alla hal och utvidga med en

cirkuldr rérelse. Med ett 1angt betongborr kollar man mar-
ken efter eventuellt berg eller sten. Man sparar ocksa for
skruven.

3. PLACERA MARKSKRUVARNA
Skruva ned samtliga skruv i markeringarna for hand sa att
dem sitter.

4. MONTERA IHOP VAXELN 1:20
Fést teleskopsarmen i véxeln och fast maskinen pa toppen
av vaxeln.

16 /OPTIMERA/



STAVREX MARKSKRUYV

5. SKRUVA MARKSKRUVARNA MED VAXELN 1:20
F&st véxeln i férsta skruven, sl ned ett stag pa hoger sida
av teleskopsarmen, skruva sedan ned skruven. Anvand
sedan befintlig skruv som ett stag for nasta skruv.

5B. SATT | HANDVERKTYGET

Som alternativ kan ni satta i handverktyget i skruven och
fasta armarna i handverktyget for att uppna dkad hav-
stangseffekt.

6. MONTERA DEN JUSTERBARA BALKSKON
Montera dnskad topp/férldangning i skruven.

Scanna QR-koden for att se
video pa monteringsanvisningar
for Stavrex markskruv.

/OPTIMERA/



STAVREX MARKSKRUYV

TIPS OCH RAD

/ Mat ut samtliga markeringar vid projektering av bygget och signalborra
noggrant for att spara tid.

/ Investera i ett eget signalborr.

/ Vid hard mark, tjdle m.m. sa kan man utvidga halet genom att géra en
cirkular rérelse med signalborren.

/ Vid hard mark, tjale samt valdigt porést material sa som sand: skruva
langsamt for att skruven skall behalla faste.

/ Vid torkad lera bevattna marken for att [attare skruva ner skruven.

/ Ar du osdker pa barigheten pa ditt projekt, vélj en Idngre markskruv.

LADDA NER STAVREX APP

STAVREX MARKSKRUV

Download on the

S App Store

MER INFO PA

stavrex.se

P& Stavrex hemsida finns all information om vara produkter, referenser och
annat som kan hjalpa er med era projekt.

/OPTIMERA/



STAVREX MARKSKRUYV

FINANSIERING

Maskiner ar dyra och kraver ibland stora kapital for att anskaffa.
Finansiering genom leasing eller hyra dr ett hjalpmedel att férdela
kostnaderna odver tiden istdllet for att binda kapital i utrustning som
inte 6kar i varde.

Fraga oss pa Optimera, vi kan leasing.

RAKNEXEMPEL

Leasing av Vaxel 1:20
Baspris cirka 31 000 kr

36 manader

Cirka 1040kr/manaden

Restvarde 10% av baspris

R&kneexemplet baseras pa priser i januari 2019 och kan
komma att justeras

FORDELAR MED FINANSIERING FOR
DIG SOM KUND

/ Du kan investera i den utrustning du behdver, nar du behover den.

/ Leasingavgiften eller hyran ar avdragsgill, det vill sdga dras som en kostnad.
/ Leasingavgiften eller hyran ar latt att budgetera.

/ Med finansiering kan du behalla likviditeten och slippa binda kapital.

/ Du fordelar kostnaderna dver tiden.

,ntmmmmmunuhl ’1*5'“”””"

/OPTIMERA/ 19



VI FINNS FOR DIG

Optimera &r en byggfackhandel fér bade proffs och hemmafixare. Vi bestar idag av
narmare sextio byggvaruhus, fran Uppsala i norr till Trelleborg i séder. Optimera &gs
av Saint-Gobain, som ar en av Europas storsta industrikoncerner med produktion och

distribution av byggvaror, glasprodukter samt specialprodukter.

Kontaktuppgifter till vara butiker hittar du pa optimera.se Valkommen till oss!

PS. Samma kundnummer och villkor i alla vara byggvaruhus.

OPTIMERA

Bygghandel for proffs



